



Parlamentul României
Senat

Președinte

**Stimați invitați ai Revistei Tribuna,
Doamnelor și domnilor,**

Îmi face o deosebită plăcere să adresez un cuvânt de încurajare și de susținere noii direcții a revistei *Tribuna* cu ocazia primei ediții a *Zilelor Tribuna*. Vechea revistă înființată de Ioan Slavici, purtătoarea de cuvânt și de aspirații a românismului transilvan, se prezintă astăzi într-o nouă înfățișare, având o nouă, dar în același timp, veche menire și aspirație, aceea de a fi purtătoarea de stindard a culturii românești din Transilvania, a valorilor ei, care sunt aceleași, mereu aceleași, cu ale tuturor românilor.

Trebuie să vă spun că primesc în fiecare lună, o dată la două săptămîni această revistă care se regăsește, mereu, pe biroul meu de la Senat. Mărturisesc, așijderea, că citesc această revistă număr de număr. Ceea ce este îmbucurător este faptul că revista *Tribuna* și-a schimbat nu numai conducerea, dar și înfățișarea și conținutul.

În esența ei, revista *Tribuna* este o revistă de cultură, nu doar o revistă literară. Cu bucurie regăsesc aici, pentru prima oară după revoluție, nu numai abordări legate strict de literatură sau filosofie dar și aspecte ce țin de științele juridice, de cele medicale, de artă plastică, de istorie și, mai ales, de istoria recentă, cum ar fi de-o pildă serialul despre *Crimele comunismului* pe care, în calitate de istoric, îl urmăresc cu asiduitate. Nu pot să nu remarc, de asemenea, calitatea colaboratorilor și a Consiliului Consultativ al revistei, de la renumitul scriitor Acad. Nicolae Breban la fostul meu profesor Acad. Alexandru Boboc, la Acad. D.R. Popescu, Prof. dr. Andrei Marga, Prof.dr. Irinel Popescu, Prof. dr. Mircea Muthu, Prof. dr. Grigore Zanc, Prof.dr. Adrian Dinu Rachieru și alții, de o

mare valoare, pe care însă scurta mea alocuțiune nu îi va mai enumera, dar pe care, sunt convins, îi cunoașteți și îi apreciați cu toții.

Am un cuvânt de laudă și mulțumire pentru finanțatorul revistei, respectiv Consiliul Județean Cluj, cât și pentru reprezentantul acestuia domnul Horea Uioreanu căruia îi doresc să poată susține și menține la acest nivel revista *Tribuna* și pe mai departe.

Țin în același timp să îl felicit pe noul manager al revistei *Tribuna* domnul Av.dr. Mircea Arman, primul traducător, împreună cu Dorin Gabriel Tilinea, al lucrării fundamentale a lui Martin Heidegger *Sein und Zeit* și care a dat, în opinia mea, un nou suflu și o anvergură națională venerabilei publicații a lui Ioan Slavici.

Acestea fiind spuse, sper ca *Zilele Tribuna*, aflate la prima ediție, să își găsească în fiecare an un public tot mai numeros, invitați de o mare valoare, cum sunt cei acum prezenți, iar revista și editura *Tribuna* să își mențină nivelul de curând dobândit.

Mulțumesc, în sfârșit, prietenului și colaboratorului meu, domnului deputat Radu Zlati care a avut bunăvoința de a transmite acest mesaj manifestărilor Revistei *Tribuna*.

Succes și viață lungă *Zilelor Tribuna* !

București, 18. 10. 2013



Crin Antonescu